

Уважаемые жители Омутинского района, православные христиане!

От всей души поздравляю вас со светлым праздником - Крещением Господним!

На протяжении тысячелетий этот душевный праздник дарит людям светлые надежды, укрепляет веру в лучшее. Издавна на Руси принято считать, что крещенская вода приносит в дом лад и покой, изгоняя все негативное. В этот особенный, наполненный святостью день, хочется пожелать душевного спокойствия. Пусть благодать приходит в каждый дом, а святая вода смывает недуги и подарит крепкое здоровье вам и вашим близким!

Мира, добра и благополучия вам и вашим семьям, дорогие земляки!

Глава района Олег КУЗНЕЦОВ

◆ АКТУАЛЬНО

Самозанятым - льготный займ

Самозанятые Тюменской области могут получить льготный займ до 500 тыс. рублей.

Данная мера поддержки начала действовать с конца 2020 года, сообщает региональный Фонд микрофинансирования.

Предприниматели региона в 2020 году получили 321 микрозайм на суммы более 400 млн рублей. Более 300 ИП воспользовались программами «Действуй» и «Мир».

Узнать подробнее о поддержке Фонда микрофинансирования Тюменской области можно на сайте, по телефонам 8 (3452) 595-064 и 8 (3452) 595-045.

Средства на развитие бизнеса предоставляются в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».

Снижена ставка по льготным кредитам для бизнеса

На 1,5 % снижена ставка по льготным кредитам для малого и среднего бизнеса. Решение приняло правительство РФ, сообщается на официальном сайте кабинета министров.

Первоначально ставка по таким кредитам была установлена на уровне 8,5 %, теперь же льготные кредиты будут выдавать под 7 %.

Премьер-министр Михаил Мишустин отметил, что с помощью этой меры бизнес сможет легче преодолеть финансовые трудности и сохранить кадровый потенциал.

«Это позволит предпринимателям снизить долговую нагрузку и пополнить оборотные средства, а также даст больше возможностей для развития бизнеса и инвестирования в новые проекты, что крайне необходимо для стабилизации работы в текущей экономической ситуации. Особенно в та-

ких сферах, как сельское хозяйство, внутренний туризм, наука и техника, здравоохранение и образование, обрабатывающая промышленность», - сказал он.

Займы доступны не только представителям малого и среднего бизнеса, но и тем, кто платит налог на профессиональный доход (самозанятым). Деньги можно потратить на инвестиционные цели, рефинансирование и пополнение оборотных средств.

Для получения займа необходима регистрация в едином реестре МСП. Кредиты выдаются тем, кто работает в приоритетных сферах, в их числе - сельское хозяйство, розничная и оптовая торговля, внутренний туризм, ресторанный бизнес, наука и техника, здравоохранение и образование, обрабатывающая промышленность, бытовые услуги.

ИА «Тюменская линия»

Уважаемые омутинцы!

Смотрите телепрограмму «Сельское время» на канале ОТР (9 кнопка) в четверг - 7.00 часов; пятницу - 18.30 часов. В субботу в 17.45 часов - повтор пятничного выпуска.

◆ ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Всегда готов к выезду

Андрей Кузьмин трудится водителем пожарной охраны двадцать один год, он ни разу не пожалел о выбранной специальности



Водитель пожарной охраны Андрей Кузьмин любит свою работу

Свою трудовую биографию он начал в мелiorации, позже, до весны 1999 года, трудился на хлебокомбинате. Когда в 119-й пожарной части освободилось место водителя, решил попробовать себя на новом поприще. Пройдя обучение в Тюменском учебном центре ФПС, он заступил на первое боевое дежурство. Как делится Андрей Анатольевич, дисциплина в пожарной охране жестче, чем в обычной организации. Но если добросовестно выполнять свои профессиональные обязанности, то проблем не будет.

У водителя служба ответственная. Сигнал тревоги может прозвучать в любое время дня и ночи. Это значит, что пожарный автомобиль должен всегда быть в «боевой готовности». Даже в гололед, туман или снег личный состав нужно без задержек доставить на место пожара.

Во время тушения возгорания у всех есть четкие инструкции. Водитель не принимает непосредственное участие в ликвидации огня. Его задача - безопасно расположить автомобиль, обеспечить бесперебойную подачу и контроль за расходом огнетушащих веществ, а также надежную работу пожарно-технического оборудования.

Успешная ликвидация пожара во многом за-

висит от того, насколько слаженно и грамотно каждый выполняет свои задачи, поясняет Андрей Анатольевич. Как бы ни развивалась ситуация, нужно не терять самообладания, оперативно принимать взвешенные решения.

За время службы водитель побывал на десятках пожаров. Наиболее напряженной бывает работа в пожароопасный период. Примерно два раза в месяц приходится выезжать на дорожно-транспортные происшествия, которые случаются не только на трассе, но и на территории населенных пунктов. Одним из запоминающихся случаев стал пожар на молочном комбинате в селе Ситниково, произошедший в зимнее время несколько лет назад. Локализация и тушение огня продолжались в течение суток. Все это время пожарным приходилось поддерживать водоснабжение из реки.

После трудного рабочего дня Андрей Кузьмин спешит к жене, дочери и сыну, которые давно привыкли к его беспокойной службе. По характеру глава семейства человек спокойный, любит проводить время в кругу родных и заниматься домашним хозяйством.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото Артура САУТИЕВА

◆ В РАЙОНЕ

Количество регистраций браков снизилось



Начальник отдела ЗАГС Светлана Кошелева готова дать разъяснения посетителям

Специалисты отдела ЗАГС администрации района подвели итоги работы за прошлый год.

В 2020-м на территории муниципалитета было зарегистрировано 619 актов гражданского состояния, выдано 149 свидетельств о рождении малышей. Две семьи принимали поздравления с двойней. Примечательно, что в ушедшем году голубые ленты родителям приходилось готовить чаще - на свет появились 80 мальчиков и только 69 девочек.

Популярными именами года стали: Николай, Матвей, Артемий, Софья, Василиса, Полина. Среди юных жителей района теперь есть дети с такими редкими именами, как Данислав, Даниэль, Марк, Рустам, Виола, Мирослава и Злата.

Как сообщила начальник отдела ЗАГС Светлана Кошелева, в 2020 году в районе произошло снижение количества регистраций заключения брака, образо-

валось всего 68 новых семей (2019 год - 97 семей). Возросло число заявлений на регистрацию брака, поданных через портал госуслуг. Они составили 30 процентов от общего количества - 22 заявления.

Для 12 супружеских пар в зале для торжеств отдела ЗАГС были организованы церемонии награждения по случаю 50-летия, 55-летия и 60-летия супружеской жизни. Юбилерам были вручены медали и благодарственные письма губернатора Тюменской области.

В 2020 году зарегистрировано 275 актов о смерти и 79 разводов супругов, зарегистрировавших брак в период с 1990 по 2019 год.

Кроме того, специалистами производилось истребование документов о государственной регистрации актов для граждан, ранее проживавших на территории иностранных государств либо зарегистрировавших акты гражданского состояния. За данной услугой обратилось 10 человек.

Отделом ЗАГС также рассматривались письма, обращения граждан и организаций по вопросам государственной регистрации актов гражданского состояния. Выдано и выслано по запросам 1 679 ответов и разъяснений.

Закончена работа по созданию электронной базы ЕГР ЗАГС. Сведения по всем видам записей актов гражданского состояния за период с 1 января 1926 года по настоящее время теперь в свободном доступе для органов ЗАГС и иных организаций. Каждый житель страны, находящийся в любой точке Российской Федерации, может получить документ для личного пользования, не покидая места жительства.

Подготовила Анжелика ПАЙВИНА

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

Готовимся к празднику

В администрации района состоялось совещание по организации Крещенских купаний.

Купель будет оборудована традиционно на реке в селе Вагай. Подготовка к празднику начнется 18 января, после обеда. Будет расчищена площадка, где сделают прорубь в форме православного креста и установят купель. Как прокомментировал глава Вагайского сельского поселения Сергей Новиков, пятидесятисантиметровая толщина льда позволяет это сделать, качество воды Роспотребнадзором проверено. С 21 час. сотрудники МО МВД России «Омутинский» организуют на месте купания охрану правопорядка. Омутинские спасатели готовы обеспечить безопасность праздника - они установят палатку с пунктом обогрева.

Крещение Господне православные христиане отмечают 19 января. Именно в этот день в 12 час. состоится освящение воды, затем желающие смогут окунуться в ледяную крещенскую воду. Основной наплыв тех, кто по русской благочестивой традиции любит воду иордани, ожидается с 16 до 18 час. Погру-

зиться в купель можно будет до 24 час.

Как пояснил настоятель прихода храма в честь Богоявления Господня села Омутинское протоиерей Виталий Остапчук, в связи с коронавирусной инфекцией на территории церкви крещенские купания решено не проводить. Но прихожане могут прийти на богослужение. 17 января оно состоится в 16 час., 18 января - в 8 и 16 час. Также в этот день пройдет раздача воды после Литургии (11.30 - 14 час.; 14 - 16 час.; 18.30 - 20 час.). Не нужно приносить свои емкости, вода будет расфасована в пластиковые бутылки, и каждый желающий сможет взять, сколько захочет. Такая особенность связана с ограничительными мерами из-за пандемии, и в приходе позаботились о безопасности прихожан и служителей церкви.

19 января богослужение пройдет в 8 час. 30 мин., после Литургии с 11 час. можно брать крещенскую водичку.

Уважаемые граждане старше 65 лет, помните, пожалуйста, о рекомендациях и ограничительных мерах. Берегите свое здоровье!

Марина НИКОПОРОВА

◆ ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Профилактические рейды продолжаются

Профилактические рейды по пожарной безопасности в жилье продолжаются.

В целях предотвращения возникновения пожаров на территории Омутинского, Армизонского, Юргинского муниципальных районов сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы ежедневно проводятся профилактические рейды по жилому сектору. Особое внимание уделяется местам проживания многодетных

семей и семьям, состоящих на учете в органах социальной защиты населения. В ходе мероприятий до жителей доводят основные требования пожарной безопасности в быту, рассказывают, как обезопасить себя и имущество от пожаров, вручают памятки по пожарной безопасности, дают рекомендации по установке автономных дымовых пожарных извещателей, где они отсутствуют.

ОНДИПР по Омутинскому, Армизонскому, Юргинскому муниципальным районам

Уважаемые жители Омутинского района!

В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации», постановлением Правительства Тюменской области от 03.10.2014 № 510-п «Об утверждении Порядка предоставления социальных услуг поставщиками социальных услуг в Тюменской области», социальные услуги населению Омутинского района оказывают поставщики, включенные в Реестр поставщиков социальных услуг Тюменской области.

В Омутинском районе действуют четыре организации, включенные в Реестр поставщиков социальных услуг Тюменской области: АСУСОН ТО «Вагайский дом-интернат для престарелых и инвалидов», АУ СОН ТО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних села Омутинское», МАУ «Центр социального обслуживания населения Омутинского района», АНО СО «Сияние».

По вопросу оказания социальных услуг, а также в случаях выявления организаций и граждан, оказывающих социальные услуги населению, не включенных в Реестр поставщиков социальных услуг Тюменской области, можно обращаться по телефонам:

МУСЗН (Омутинский, Армизонский и Юргинский районы): 3-27-06, режим работы с 8.00 до 16.15 час.; МАУ «ЦСОН Омутинского района» (диспетчерская служба): 3-17-90, круглосуточно.

Накануне новогодних каникул в районе прошло чествование ветеранского актива. В связи с ограничительными мерами на всех сельских территориях были проведены мероприятия на открытом воздухе.

В селе Омутинское лучших представителей первичек поздравили на Театральной площади. Со словами благодарности за активную жизненную позицию и участие в общественной жизни к старшему поколению обратились заместитель главы района по социальным вопросам Елена Малушкова, начальник управления по работе с территорией Константин Калиниченко, председатель районного совета ветеранов Нина Абрисимова и представители ведомств.

◆ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ДЕМОГРАФИЯ»

Активистов отметили наградами

Ветеранам были вручены благодарственные письма администрации Омутинского района и грамоты областного совета ветеранов за большой вклад в развитие ветеранского движения. Также активисты отмечены наградами отдела образования, отдела культуры, спорта и молодежной политики. Директор МАУ «Центр социального обслуживания населения Омутинского района»

Елена Лагунова вручила благодарственные письма серебряным волонтерам за плодотворную работу по реализации областных проектов «Диалог поколений» и «Щедрый вторник». Торжественные церемонии прошли и на других территориях, где также были вручены грамоты административных учреждений сельских поселений.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото Артура САУТИЕВА



В селе Омутинское чествование ветеранского актива прошло на Театральной площади

◆ ВНИМАНИЕ!

Безопасность крещенских купаний

В преддверии праздника Крещение Господне ГИМС МЧС напоминает гражданам о необходимости соблюдения мер предосторожности:

- перед купанием лучше проконсультироваться с врачом;
- не погружайтесь в прорубь после принятия спиртных напитков.

Не рекомендуется и запрещается:

- купание без представителей служб спасения и медицинских работников;
- купание детей без присутствия родителей или взрослых;
- нырять в воду непосредственно со льда;
- подавать крики ложной тревоги;

- подъезжать к купели на автотранспорте.

Помните, что холодная вода может вызвать совершенно нормальное безопасное учащенное дыхание, как только ваше тело приспособилось к холоду:

- не находитесь в проруби более 1 минуты во избежание

общего переохлаждения организма;

- если с вами дети, следите за ними во время погружения в прорубь. Испугавшийся ребенок может легко забыть, что он умеет плавать;

- после купания (окунания) разотритесь полотенцем и наденьте сухую одежду;

- для согревания рекомендуем выпить горячий чай, лучше из ягод и фруктов, из подготовленного термоса.

Евгений МИРОНЧЕНКО,
старший госинспектор ГИМС



Фото из интернет-ресурсов

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Украденное вернули владельцу

В межмуниципальный отдел МВД России «Омутинский» с заявлением о краже телевизора обратился местный житель.

В ходе опроса потерпевшего сотрудники полиции выяснили, что мужчина работает вахтовым методом, ключ от дома оставил товарищу, чтобы тот присматривал за имуществом. Вернувшись с вахты, мужчина не обнаружил дома телевизора и обратился в полицию.

Оперативники задержали подозреваемого - 35-летнего, ранее судимого за грабеж, незаконное проникновение в жилище и побои местного жителя. Он признался, что в один из визитов в дом потерпевшего решил украсть телевизор, который

впоследствии продал, на вырученные деньги купил спиртное. Сумма ущерба составила 12 тыс. руб. Сотрудники полиции вернули украденное имущество владельцу.

По данному факту следственным отделом МО МВД России «Омутинский» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации «Кража». Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Пресс-служба отдела

АО «Российский аукционный дом» (ОГРН 1097847233351, ИНН 7838430413, 190000, Санкт-Петербург, пер. Гривцова, д. 5, лит. В, (495) 234-04-00 (доб. 323), vega@auction-house.ru, далее - Организатор торгов (ОТ), действующее на основании договора поручения с ИП Главой КФХ Кизеровым Владимиром Леовичем (ИНН 722000020429, далее - Должник) в лице конкурсного управляющего Первухиной И.И. (ИНН 720313934628, далее - КУ), член Ассоциации СРО ЦААУ (ИНН 7731024000), действующего на основании Решения и Определения Арбитражного суда Тюменской обл. от 28.04.2017 г.; 19.09.2018 г. по делу № А70-14145/2015, сообщает о проведении торгов посредством публичного предложения (далее - Торги) на электронной торговой площадке АО «Российский аукционный дом», по адресу в сети Интернет: <http://www.lot-online.ru> (далее - ЭП). Начало приема заявок - 17.01.2021 г. с 17 час. 00 мин. (мск). Сокращение: календарный день - к/день. Прием заявок составляет: в 1-м периоде - 37 к/дней без изменения нач. цены; со 2-го по 5-й периоды - 7 к/дней; величина снижения: для Лотов 2 - 12 - 3 % от нач. цены Лота, установленной на первом периоде; для Лотов 13 - 23, 26 - 29 - 7 % от нач. цены Лота, установленной на первом периоде. Минимальная цена (цена отсечения): для Лотов 2 - 12 - 88 % от нач. цены Лота, установленной на первом периоде; для Лотов 13 - 23, 26 - 29 - 72 % от нач. цены Лота, установленной на первом периоде. Заявки на участие в Торгах, поступившие в течение определенного периода проведения Торгов, рассматриваются только после рассмотрения заявок на участие в Торгах, поступивших в течение предыдущего периода проведения Торгов, если по результатам рассмотрения таких заявок не определен победитель Торгов. Признание участника победителем оформляется протоколом об итогах Торгов, который размещается на ЭП. С даты определения победителя Торгов прием заявок прекращается. Продаже на Торгах подлежит имущество в Тюменской обл., Омутинский р-он (далее - Лот, Имущество): **Лот 2.** Здание нежилое (МТМ), пл. 786,60 кв. м, этажность: 1. Кадастровый номер (далее - КН) 72:13:0401001:429 и право аренды земельного уч., пл. 8 400 кв. м, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для объектов общественно-делового значения, КН 72:13:0401001:281, по адресу: с. Окуневское, ул. Мира, 2. Срок аренды до 17.11.2020 г. **Цена - 3 613 500 руб.** **Лот 3.** Здание нежилое, стр.1, пл. 3 131,20 кв. м, этажность: 1, КН 72:13:0404001:834 и земельный уч. пл. 4 949 кв. м, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для размещения зданий, строений, сооружений, используемых для производства, хранения и первичной переработки сельскохозяйственной продукции, КН 72:13:0404001:851, по адресу: с. Окуневское, ул. Заречная, 25. **Цена - 6 925 500 руб.** **Лоты 4 - 9** по адресу: д. Новодеревенская, 2 км а/д на Юргу, справа - металлоконструкции: **Лот 4.** Арочный склад № 1, самовольная постройка. **Цена - 601 200 руб.** **Лот 5:** Арочный склад № 2, самовольная постройка. **Цена - 629 100 руб.** **Лот 6.** Арочный склад № 3. **Цена - 325 800 руб.** **Лот 7.** Арочный склад № 4, самовольная постройка. **Цена - 407 700 руб.** **Лот 8.** Арочный склад № 6, самовольная постройка. **Цена - 270 900 руб.** **Лот 9.** Арочный склад № 7, самовольная постройка. **Цена - 407 700 руб.** **Лот 10.** Арочный склад № 9, по адресу: д. Новодеревенская, 1,5 км а/д на Юргу, с левой стороны, самовольная постройка. **Цена - 822 600 руб.** **Лот 11.** Здание нежилое (теплая стоянка), стр. 6, этажность: 1, пл. 620,20 кв. м, КН 72:13:0403001:198 и земельный уч. пл. 800 кв. м, категория земель: земли населенных пунктов, КН 72:13:0403001:240, по адресу: д. Новодеревенская, 2-й км а/д на Юргу, по левой стороне. **Цена - 1 193 400 руб.** **Лот 12.** Телятник арочный, по адресу: д. Окуневская, самовольная постройка. **Цена - 578 700 руб.** **Лот 13.** Автомобиль КамАЗ 45143-12-62, гос. регистр. знак К687HE72, г.в. 2008, VIN X1F45143N80000915. **Цена - 645 300 руб.** **Лот 14.** Автомобиль ВИС 234610-30, гос. регистр. знак М882KA72, г.в. 2009, VIN X6D23461090003972. **Цена - 117 000 руб.** **Лот 15.** Прицеп грузовой самосвал НЕФА3 8560-02, гос. регистр. знак 1810AT72, г.в. 2008, VIN X1F8560E080016353. **Цена - 227 700 руб.** **Лот 16.** Автовесы ВА-М-40, г.в. 2005, заводской № 03-9660. **Цена - 90 000 руб.** **Лот 17.** Вальцовая мельница «MURSKA» 350 S, г.в. 2009, объем бункера 190 л. **Цена - 448 200 руб.** **Лот 18.** Плущилка ПЗ-2, г.в. 2008. **Цена - 16 200 руб.** **Лот 19.** Рулонный пресс-подборщик ПР-ф-180Б. **Цена - 103 500 руб.** **Лот 20.** Сеялка-культиватор СКП-2.1, г.в. 2006 (заводской

№ 4765, 4764, 4761, 4747, 4744). **Цена - 163 800 руб.** **Лот 21.** Станок ленточный с ЛП-600эс НО 5282 ПС. **Цена - 63 000 руб.** **Лот 22.** Распределитель минеральных удобрений навесной «ZAM 1001». **Цена - 129 600 руб.** **Лот 23.** Дисковая борона-луцильщик ДЛМ-8, г.в. 2011. **Цена - 564 300 руб.** **Лот 26.** Toyota RAV 4, г.в. 2010, VIN JTMBD31V905267200, цвет серебристый, гос. № н236но72. **Цена - 621 000 руб.** **Лот 27.** Автомобиль ГАЗ 32213, г.в. 2009, VIN X9632213090647313, цвет темно-синий, гос. № М851KA72. **Цена - 135 000 руб.** **Лот 28.** Рабочий скот (коза немецкая белая «Зааненская», 80 голов). **Цена - 990 000 руб.** **Лот 29.** Рабочий скот (коровы, 40 голов). **Цена - 2 266 200 руб.** **Обременение Лотов: залог в пользу ЗАО «ТЮМЕНЬАГРОПРОМБАНК», в том числе запрещение регистрации на здания по лотам 2, 3, на земельный уч. по лоту 11.** Ознакомление с Имуществом производится по адресу нахождения Имущества по пред. договоренности в раб. дни с 9.00 до 17.00 час, тел: 8-982-909-75-02, Пуценко Сергей Сергеевич, также у ОТ: tf@auction-house.ru, Татьяна Бокова, тел. 8 (908) 874-76-49, 8 (3452) 69-19-29, 8 (919) 939-93-63. **Задаток - 20 % от начальной цены Лота, установленный для определенного периода Торгов,** должен поступить на счет ОТ не позднее даты и времени окончания приема заявок на участие в Торгах в соответствующем периоде проведения Торгов. Реквизиты для внесения задатка: Получатель - АО «Российский аукционный дом» (ИНН 7838430413, КПП 783801001); № 40702810855230001547, в Северо-Западном банке РФ ПАО Сбербанк, г. Санкт-Петербург, К/С 30101810500000000653, БИК 044030653. Документом, подтверждающим поступление задатка на счет ОТ, является выписка со счета ОТ. Исполнение обязанности по внесению суммы задатка третьими лицами не допускается. К участию в Торгах допускаются любые юр. и физ. лица, представившие в установленный срок заявку на участие в торгах и перечислившие задаток в установленном порядке. Заявка на участие в торгах подается через личный кабинет на ЭП, оформляется в форме электронного документа, подписывается квалифицированной электронной подписью заявителя торгов и должна содержать сведения и копии документов согласно требованиям п. 11 ст. 110 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)»: а) выписку из ЕГРЮЛ (для юр. лица), выписку из ЕГРИП (для индивидуального предпринимателя далее - ИП), документы, удостоверяющие личность (для физ. лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о гос. регистрации юр. лица или гос. регистрации физ. лица в качестве ИП в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностр. лица); б) документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя; в) фирменное наименование (наименование), сведения об организационно-правовой форме, о месте нахождения, почт. адрес (для юр. лица); г) Ф.И.О., паспортные данные, сведения о месте жительства (для физ. лица), номер телефона, адрес эл. почты; д) сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику кредиторам КУ и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя КУ, СРО арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является КУ. Победителем признается участник Торгов (далее - ПТ), который представил в установленный срок заявку на участие в Торгах, содержащую предложение о цене Лота, которая не ниже начальной цены Лота, установленной для определенного периода проведения Торгов при отсутствии предложений других участников Торгов. В случае если несколько участников Торгов представили в установленный срок заявки, содержащие различные предложения о цене Лота, но не ниже начальной цены Лота, установленной для определенного периода проведения Торгов, победителем Торгов признается участник, предложивший максимальную цену за Лот. В случае если несколько участников Торгов представили в установленный срок заявки, содержащие равные предложения о цене Лота, но не ниже начальной цены продажи Лота, установленной для определенного периода проведения Торгов, победителем Торгов признается участник, который первым представил в установленный срок заявку на участие в Торгах. Проект договора купли-продажи (далее - ДКП) размещен на ЭП. ДКП заключается с ПТ в течение 5 дней с даты получения победителем торгов ДКП от КУ. Оплата - в течение 30 дней со дня подписания ДКП на спец. счет Должника: Р/С 40802810871000000564, в Тюменском РФ АО «Россельхозбанк», К/С 30101810800000000622, БИК 047102622.